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Опис дисципліни Страхування є ефективним інструментом захисту від можливих 

ризиків, що забезпечує постійність та безперебійність процесу 

відтворення, соціально-економічну стабільність у суспільстві та 

слугує одним із головних джерел інвестиційного капіталу. 

Навчальна дисципліна «Страхування» дозволяє опанувати 

теоретичні питання сутності страхування, ознайомитись зі 

страховою термінологією та проаналізувати особливості 

страхування як елемента фінансової системи, а також здобути 

практичні навички отримання юридичними та фізичними особами 

страхових послуг.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Страхування» базується на 
знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», 
«Мікроекономіка та макроекономіка», «Менеджмент», 
«Маркетинг». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Страхування» є здобуття 
теоретичних знань та практичних навичок щодо конкретних 
механізмів страхового захисту майнових інтересів юридичних і 
фізичних осіб на випадок настання ризикових ситуацій, 
організації страхового ринку та діяльності страхових компаній в 
умовах ринкової економіки. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання) можуть використовувати платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 4.1. Знати економічні категорії, основні принципи та функції 

страхової діяльності, показники, які характеризують процеси 

страхової діяльності; демонструвати навички визначення  

ефективності цих процесів на рівні різних економічних систем. 

РН 6.1. Мати навички збирання, обробки та аналізу інформації для 

проведення контролю реалізації страхових послуг; опанувати 

методичним інструментарієм проведення аналітичної роботи при 

здійсненні контролю та аудиту страхової діяльності. 

РН 8.1. Знати та використовувати підходи до критичної оцінки 

варіантів управлінських рішень щодо альтернативного вибору 

страхових продуктів. 

РН 11.1. Знати елементи страхової документації (Європротокол, 

заяви на відшкодування при настанні страхового випадку) та мати 

навички їх розробки для здійснення ефективної страхової 

діяльності. 

РН 11.2. Демонструвати навички аналізу ефективності страхових 

продуктів,  ризиків та можливих соціо-економічних наслідків від 

їх реалізації. 

РН 16.1. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, креативності при виконанні домашніх завдань, 

підготовці практичних завдань, усній дискусії, складанні модулів, 

активно вести пошук нових знань в області страхування. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальна характеристика страхової 

діяльності 

 Тема 1.1. Сутність, принципи й роль страхування. 

Тема 1.2. Класифікація страхування.   

Тема 1.3. Страхові ризики і їх оцінювання. 

Тема 1.4. Страховий ринок. 

Тема 1.5. Страхова організація.  
Тема 1.6. Державне регулювання страхової діяльності.  

Тема 1.7. Актуарні розрахунки в страхуванні. 

 

Змістовий модуль 2. Сутність галузей страхування 

Тема 2.1. Особисте страхування. 

Тема 2.2. Майнове страхування. Страхування каско в умовах 

воєнного стану. 

Тема 2.3. Страхування відповідальності. 

Тема 2.4. Співстрахування і перестрахування. 

Тема 2.5. Фінанси страхових компаній. 

Тема 2.6. Фінансова надійність страхової компанії.  



 
 

Тема 2.7. Сільськогосподарське страхування.   

Методи навчання Під час викладання курсу використовуються наступні методи 

навчання: розповідь – для оповідної, описової форми розкриття 

навчального матеріалу; пояснення – для розкриття сутності 

певного явища, закону, процесу, для наочності – роздатковий 

матеріал; бесіда – через діалог сприйняття нових явищ та 

процесів; ілюстрація – для розкриття предметів і процесів через 

слайдові презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint; 

практична робота – для використання набутих знань у розв’язанні 

практичних завдань; репродуктивний метод; метод проблемного 

навчання; частково-пошуковий (евристичний) метод; 

дослідницький метод.  

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань 

для самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Під час модульного контролю засобом оцінювання є 

письмова контрольна робота.  

  

 

 
Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

https://cutt.ly/JErOhCw


 
 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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